Kraaok de codel
(e

beaaan! Eew gevaarlijk product is

gestolen uit het chemielokaal. De
dader moet zo snel mogelijk

ris op onze school een misdaad

ontimaskerd worden!

o

De dader heeft zim identiteit \
achtergelaten aan de hand van eew

code. Achterhaal de code en ontmasker

de dader! Hij heeft+ 7 raadsels
achtergelaten. Volo de instructies per
raadsel op om de naam vaw de dader te
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code

Bij elke opdracht kan je een stuk vau de code ontcijferen. Als je dat

stukje code hieronder op de juiste plaats invult, verschint de naam van
de dader!

raadsel 1

Bereken de molaire concentratie van 30 ml watriamehloride-oplossing die
2,25 mol Nacl.

De uitkomst staat gelijk aan een atoomuummer vaw een element, Het
symbool van dat element is het eerste stuk van de code.
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raadsel 2.

welk vav de antwoorden heeft de hoogste molaire concentratie aav
NaCl?

Achter het juiste antwoord staat het atoomunmmer vawn een element.
Het symbool van dat element is het tweede stuk van de code.

1,0 mol Nacl v 50 wl water @
0,05 wol NaCl in 2,0 | water @

19,0 9 NaCl v 5,0 | water @
4,0 mol Nall in 20 wml water @

raadsel 3

Hoeveel gram zont zit er v 20 cl zoutoplossing met massaconcentratie
260 9/I?

De nitkomst staat @@lijk aan een atoomnummer Vav een elemewt. Het
symbool van dat element is het derde stuk vaw de code.
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raadsel 4

Hoeveel ml WgO-oplossing heb je nodig om met 15,0 g een concentratie
van 2,0 wol/l te verkrijgen?

De uitkomst staat aclijk aan een atoommummer vaw eev element, Het
symbool van dat element is het vierde stuk van de code.
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raadsel 5

Vaw een halve liter suikerwater met ¢ = 2,00 mol/l giet je 100 ml weg.
Wat is dan de concentratie van het overblijvende gedeelte?

De uitkomst staat aelijk aan een atoommummer van een element. Het
symbool van dat element is het viffde stuk vam de code.

groter dan 2,00 mol/l
kleiner dav 2,00 mol/l

2,00 mol/l (:)
1,60 wol/l

raadsel @

Je hebt een verdunde oplossing van 17 ml met een concentratie vaw
10,0 mol/l. De aeconcentreerde oplossivng heeft een volume van 5,0 ml.

Wat is de concentratie van deze oplossing? Giebruik de verdumivgsreael.

De witkomst staat aelijk aan een atoomnummer van eewn element. Het
symbool van dat element is et zesde stuk van de code.
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raadsel 7

Kies voor elke grootheid de juiste eenheid.

Tel de getallen die achter de juiste eenheden staaw op. De uitkomst
staat gelijk aan een atoommummer van eew element. Het symbool van

dat element is het laatste stuk van de code.

molaire massa

g/wol @

mol/! @

w @

hoeveelheid stof

gram @

d@elﬁes‘ 1

) liter @

massa
covcewtratie g/wmol @ mol/l @ 9/l @ lmol/vnl@
- @ ©® @0
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